



Ministério da Educação  
Secretaria de Educação Profissional e Tecnológica  
Instituto Federal de Educação, Ciência e Tecnologia do Sul de Minas Gerais  
IFSULDEMINAS - Campus Pouso Alegre

RETIFICACAO Nº5/2024/EJA/POA/IFSULDEMINAS

9 de julho de 2024

**RETIFICAÇÃO Nº 01 EDITAL 17/2024/EJA/POA/IFSULDEMINAS**

Onde se lê:

Anexo I - Cronograma

Quadro 1 - Datas e eventos previstos

	Evento	Datas
a	Publicação do Edital	04/07/2024
b	Inscrições	04/07/2024 e 05/07/2024
c	Divulgação da Lista de Inscritos e pontuação declarada e do Resultado Preliminar da análise de pontuação	08/07/2024
d	Recursos contra o Resultado Preliminar da análise de pontuação	Até 24 horas após a publicação do resultado preliminar
e	Homologação do Resultado Final	10/07/2024

Leia-se:

Anexo I - Cronograma

Quadro 1 - Datas e eventos previstos

	Evento	Datas
a	Publicação do Edital	04/07/2024

b	Inscrições	04/07/2024 e 05/07/2024
c	Divulgação da Lista de Inscritos e pontuação declarada e do Resultado Preliminar da análise de pontuação	10/07/2024
d	Recursos contra o Resultado Preliminar da análise de pontuação	Até 24 horas após a publicação do resultado preliminar
e	Homologação do Resultado Final	12/07/2024

Documento assinado eletronicamente por:

- **Josue de Toledo, AUX EM ADMINISTRACAO**, em 09/07/2024 22:13:04.

Este documento foi emitido pelo SUAP em 09/07/2024. Para comprovar sua autenticidade, faça a leitura do QRCode ao lado ou acesse <https://suap.ifsuldeminas.edu.br/autenticar-documento/> e forneça os dados abaixo:

Código Verificador: 463742

Código de Autenticação: fd89723f5d

